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چه  كند. چنان مي
م منافع بين افراد

امدام است؟ (ارق
    4 (3000

غيرستقيم و هزينه 
ستقيم و غيرمستقي

دس 5000 سـاليانه   

  يون ريال

  يون ريال
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ضعيت اقتصادي مت
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قانوني انحصارگراست
برگزار مات، مزايده

رگذار نباشند، بازثي

توليده استهلاك
توليد استهلاك

 خارج از كشوردر 

ن در هنگام نقاشي
ت كدام مورد بابت
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يد خالص داخلي

ارزش ماشين آلا
ارزش پوشاك
ارزش مواد غذاي

ارزش خدمات
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وليه، معيار تقسيم
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هاي مس ي ب) هزينه
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ا مواجهشرايطي 
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ها متفاوت اس نسان

ران به دليل ق در اي
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تر ريال به 3500و 

نيستندهاي خود 

گذ خريداران قيمت
ها مناقصه برگزار م
نان و تقاضاكنندگا
مت خود به مشتريا
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ـ كمبود عرضه 70 
ـ كمبود عرض 190 

به تنهايي قادر به
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ر توليدي معين تخ
رباره انواع بازار د
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 دراتي ايران
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ه، در مدت يك س
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) مازاد عرضه3
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ها ب چرا انسان - 5
) نيازهاي انس1
) هر فردي در3

نه دكدام گزي - 6
) در بازار انحص1
) فروشندگان2
) در شرايطي3
) انحصارگر قا4

هاي هدر گزين - 7
) توليد خالص1
) توليد خالص3

ارزش كدام مو - 8
) كالاهاي صا1
) خدمات مهن3

باتوجه به مراح - 9
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